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Devoir sur table

Exercice 3. (b) I, = [-1;7[u[-6;20[.
1. Sans justifier entourez la bonne réponse. W Pt
12 ; .
Le plus petit ensemble auquel le nombre g7 appartient est (¢) Iy =]-3;4[u[4;6].
P& N 3 points
Exercice 4. (Calculatrice autorisée
¢) Z. d) Q. ( g )
Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
2 points fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
B . ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier. négligee.
12 points . . ) X .
1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
Inégalités Intervalles Représentations graphiques ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
/ i apres cuisson.
: 3 - 5 O
< : - ol
D & u By 5 w | 4 Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
= . 0 S fruits.
) 3 1
[ i : = de fruits et — jouté.
QLX< Rae [=10: -3 5 Iﬂ.rr. - / i Préparation 2 1 de fruits et 1 de sucre ajouté
. .o =3
E : Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
I de préparation.
A.Tw x €] - 00;17[ —d) =" 100 =y
i / ) F Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
J l_ pecter son choix ? Justifier.
4<sux G =1 > T oh 10 points
“ : 1 2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.
/ [ i
<9 L wrm € [-21] - - £ (a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
N ) : = i ajouter ?
r\ ) Ll N ‘ G points
. \ 00 +00
=Y ~NT s h-.Um I
. & “ ..Qmmm\ ) — (b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
X z compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
3. Simplifiez si possible Pexpression des ensembles suivants (en justifiant bien montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
sir). paration est égal a 32,5 %.
4 points
(a) I =] - o0;-2[N[-6;17].
3 points

-3- -4
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12 ;
Le plus petit ensemble auquel le nombre & appartient est

a) D. b) N.
¢) Z. QY /7
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points

Inégalités Intervalles Représentations graphiques

- . .

0<x<H

A
3
J /,?_
o]

> S5 3 x €] —00;17[

4= \vﬂlm w}.ﬁl P u.LOb

r€[-2;1]

> X
N
ey
s
'!,r -
s IJ

e X< Q\mm\/_\nm@. e -$ oo

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
siir).

(a) 1) =] - 00;-2[N[-6;17].

3 points

AL

Devoir sur table

(b) I = [-1;7[U[-6; 20[.

3 points

(c) Iy =]-3;4[U[4;6].
3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 11 souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuissor.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et i de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

6 poinis

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal & 32,5 %.

4 points

A4
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Devoir sur table

Exercice 3. (b) Iy = [=1;7[u[—6;20[.

. i . 3 points
1. Sans justifier entourez la bonne réponse. .

12 ;
Le plus petit ensemble auquel le nombre 3 appartient est (c) I3 =]—3;4[u[4;6].
3 points
a) D. b) N.
& Exercice 4. (Calculatrice autorisée
c) Z. % [/ ( )

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien

sfir).

() Iy =] - 005 ~2[N[~6;17).

Y

=N

3 poinds

Inégalités Intervalles Représentations graphiques ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
. aprés cuissor.
0<zsh / » R
L otk O;_ W -0 . i) |_ +0 Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
9] 5 fruits.
' 3 1
T e e Préparation 2 : 5 de fruits et — de sucre ajouté.
40< \HAI.W z € [-10;-3[ -0o k L 7 400 4 4
Cd 0 =3 Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
o P de préparation.
Ay & €= 00i17[ 0o C +O : R
; 4L Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
= 2 : pecter son choix 7 Justifier.
3 . [atungygsdisy 10 points
4z o Bl e “ e 400
’ :- # 2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.
Viituampngg
e | BE (-21] - L X P +06 (a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
—E : -1 4 ajouter 7
: ﬁ. * ; G points
- A —00 +00
C - [
r%.m.l 2 S m\\ ﬂﬁ; +%0 -7 (b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
4 ~ compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-

dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

A4

4 points
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Devair sar

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus pefit ensemble auquel le nombre 31 appartient est
. b) N.
c) Z. d) Q.

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
- ny,
0O<z<h 0 W/ \ﬁ [+ 400
. > <
; -
pe [ 104 w — r ‘oo
5
" =40 S Ll
= 4
x €] - 00;17[ -0 " ')
; 2y /
45z %€ .T. [ ) ] 4o
] +n¢0 \ B _..4 \
re[-2;1] -nQ M. : lw - 4 o0
.2 /A
i P —00 [ +00
/ . 5
S R
e :

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
stir).

(a) I =] - 00; =2[N[-6;17].

3 poinds

Dievoir sur table

(b) Iy = [-1;7[u[-6;20[.
3 poinis

(c) I3 =]~ 3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : i de fruits et i de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

L0 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 pomts

s
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12

plus petit-ensemble auquel le nombre 71 appartient est
b) M.

c) Z. d) Q.

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points

Inégalités Intervalles _~| Représentations graphiques
o<zes | £ |008] /| 7/\ﬁ/ -
: \m\ 5
A -3 | z e [-10;-3[ G0 M —r -4 00
: -AQ -%
[
T m”_ - 00; H\_._._” =0 - = +00

V
toj
P
aad

—00 " » 400

L
N

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
siir).

(a) I =] = 00;=2[n[-6;17].

}

4 points

Dievoir sur table

(b) Iy = [-1;7[U[~6;20].

3 points

(c) I3 =]~-3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
apres cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

Lo

1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points

4-
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\~ \~ W\G Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 7 appartient est
a) D. b) N.
0) Z. Q. ) //
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
0<z<5 \Km%
z € [-10;-3[

~loSen

\Knu\._wl z €] = 00;17[ 7
/]

el - Tﬁﬁ\_

\| z ¢ [-2;1]

L~

€ [V el o

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sir).

(a) I =] - 00;=2[N[-6;17].

12

3 poinds

Devoir sur table

[—1; 7[U[-6; 20[.

—
=5
iy
by
5]
Il

3 poinis

—_—
iz
-

—
w
1]

1-3;4[u[4;6].
3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. II souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuissor.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

: 3 . 1 .
Préparation 2 : i de fruits et y de sucre ajouté,

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal 4 32,5 %.

4 points
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 4 appartient est
a) D b) N,
nu N_. Qu @. \\« ___\

{

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points

Inégalités Intervalles Wmcamm:gmpozm graphiques
S &Y - .
0<zs€bh oc. (€ 1 s : — * 0%
-0 »
RGN
\ﬁrWuAAJ z € [-10;-3[ S
A €] - 00,17 e _ — /
g o5 2 T ; oo \h.‘\u. voo
/ . o
. =
-~ I L % 8
i . R.mm_ x.TOOﬁicO. ” g
i £
z €[-2;1] ¢ e 4— x+ 00
e =L A
: ; L
NT LT |x €[V Ao~ — T 0
v P I i

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sfir).

(a) I =] - o0;-2[N[—6;17].
3 points

a3

Devoir sur table

(b) I = [-1; T[U[=6; 20[.
3 points
(c) I3 =]-3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.
Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

; 12 :
e plus petit ensemble auquel le nombre 7 appartient est
b) N.
c) Z. d) Q.
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphigues
; . _.I
0<z<5 anmﬁ. | g v +00
S @] S
IR L T € [-10;-3[ ~ + 0o
-l -
x €] - 00; 17[ 4 00 mul + 00
: AP
é +00
z€[-21] R e i
B .
® e [
" —00 +00
.r/-/ L mmflﬂ. ki Nc\m\ o ¢ -

3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
siir).

(a) I =]-00;-2[N[-6;17].

3 points

sur table

(b) I = [-1;7[u[-6;20[.

3 points

() Iy =] - 3;4[U[4;6).

3 poinds

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

3 1

Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter 7

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

- 12 ;
Le plus petit ensemble auquel le nombre 1 appartient est
a) . b) N.
0 Z. ayQ) !

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points

Inégalités Intervalles Représentations graphiques

0<z<5h Hmuo.mu / ...oou —}-—+/+ 00
J
-0 5
kEM 3 A.nm\ x € [-10; =3[ -5 ﬁ M \.". I+ 0o
d -40 -3
Xx A\_...._. p x €] - 00;17[ — 0o ﬂ -+ 00
! . A# \

[ .2 loo. { 00
g |*EORnL | = — +

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
siir).

(a) I =] - 00; =2[n[-6;17].

3 points

R e e e R e e e e

Devair sur t

(b) I = [-1;7[U[-6;20[.

3 points
(c) I3 =]-3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
apres cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.
3 1

Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter 7

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Dievoir sur table Devoir sur table

Exercice 3. (b) Iy =[-1;7[u[-6;20[.
1. Sans justifier entourez la bonne réponse. 3 points
12 ;
Le plus petit ensemble auquel le nombre ) appartient est (c) I3 =] - 3;4[U[4;6].
3 points
a) D. b) N.
Exercice 4. (Calculatrice autorisée
0 Z Q) ( )
5 Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
i vk fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
. ; ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier. négligee.
12 points ; - 2 ;
1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
Inégalités Intervalles Représentations graphiques ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
R : r//\m [ aprés cuisson.
O<z<h y, o et = Cr+ 5 -
o e 4 Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.
. I 1 r Préparation 2 : = de fruits et : de sucre ajouté
z € [-10; =3[ - 00— — teo 1 1 :
- Ao . ‘m ( o \mo
Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
- 9 r de préparation.
coNg A} | z€]-00;17[ ) g _ T,
; L 23 Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
: pecter son choix ? Justifier.
1< % m - ﬁ__”. \_\ -+ + £0O 10 points
4 : r.\‘ { 2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.
e[-21] -0 'id 1 -+ OO s s :
- T ; T ( J (a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
S 1 ajouter ?
” — G poinis
-0 +00
I+ e € |- [ . " ; ; .
- (b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
- compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
. dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien montrer quavec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
sar). paration est égal a 32,5 %.
4 potnts
(a) I, =] = 00; -2[N[-6;17].
3 points

-3- -4-
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Devoir sur tahle

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre R’ appartient est
a) D. b) N.
¢) Z. Q) //
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
n -
D<zc<h Rmuomu \noo —7 = \1+8
/ : o 5
o t.r.. : 3 = i ' = \T
ALl D | ze[-10,-3] ¥ —& ety
4 . - A0 ~3

!

?A\.ﬁ\ x €] - 00;17[ = t -t

4<z Qom _H__.*,.,TOQ_H [ 40 - L
h L i
_ -21 0 —3 -+
_-N,m?,A\w z € [-2;1] ——— 3 7
, [
i ﬂ\Aa.r,Qn mmaﬂu.*?ﬁ B [ te9
N / / ,_.- i Ia\m

.

3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sir).

(a) I =] - 00;=2[n[-6;17].

3 points

-3-

Dewve table

(b) 1 = [-1;7[u[-6;20[.
3 poinis
(c) I3 =]-3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points

4
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 31 appartient est

a) D. b) N.

c) Z. é \\

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points

Inégalités Intervalles Représentations graphiques

D<z<h u O.\.mu\

- ol &3 x € [-10;-3[

Qoo 5
unA._,f\ z €] - 00;17[ 4 mmu _m+
4<r n&. mﬁ“ .ﬂ. ,\ﬂ Al -

M_A / \_H ) __ﬂ ( &.F&U
i
oh— | e S e W

/ 2C
lll....lj

ugc |8. J“\m +00

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
siir).

(a) I =] - 00; =2[n[~6;17].

3 points

21950

Devoir sur table

_—
(=
T
Renl
]

[-1;7[u[-6;20[.

3 points

—_—
2]
-~
—
w
I

] - 3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuissorn. =6

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

) 3 ] 1 .
Préparation 2 : 1 de fruits et i de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points







ARSI | I 1] T,
f | V_ | | | |
| _-
m | LT
_ 7 L | S + N \lr_. m
1L HIHA L L il
\ o “ _“ TR \ /“.\
BT I TR N T
B |mall _ﬁ ] ] LRI
._\*.__l 10 ;_ r._ [ ] \_..,..J. |4 1.. .%1._ \“ iy
_My ;_..m,w,_ | ﬁwmw __.n_ | 7 | ,_ BEl | m _r_n_U i
m\-‘m J _ A ﬁ _% | m' - .7 ! 1“-_ | ﬁ | r.A-IIpD | | i | l..l.u..” _ _ |
it 0y AR AR AR RN PSRMNT <o ANAC: PSSRNND ) HNRRNMNTR:= MM ol all:=ll
N A ST R ™ R A s o i
T Bl 00U ' e 4 2 |
LN | N\, BN __ |
7 | M_H__ | i i,u Q Y n_._, [ _;_ & il
_ AR S AR SRR T il
N |14 NENEREN | L L ] o )
| 7_ LT ___T | __ i i I_ | il .A_ | | T
_ 7 7_ “ | _ _ 7 7
1> i | n 7_ i 7 ]
_%. | | | | [
|| | | {1 |
) | [ (1] “ | | | _ | 7 7 il
w I h
o Wl | | _ i | | |
o - o ®oe -
T T T T T e T T e e T T e T T T T T e T e e T




g _ e

Oh sait Que 81 o oPor‘hon c),@ f‘;&gc&fe}‘“-\%ouiaf" Q,S£ \ .
compeise evbie 20/ et 30/ @ \

Dnsnl‘k Que%prépnrcdlon 2 o Powr_é_ de ?ru'f}.s o P:}S
Y —

(2’]:__[ desucre  a cbo\.jlz: das O, Zb.
Y

- — =

- —

G e frucbos 5o peogortionndis 7 8

0%5-F/1& /

- Pm,.i !
(Elcllon s quun
ZDX30 - 6- : .
=

O~ pcép%nkmﬁ, a pour YO/ de svece. et \6671‘

{00

1

Ab——Y4o/ et U G 6t/
CE 6|

- .
| Dﬁ--‘-}eui‘ cGn cgu’e QLE'. eﬂp_t; épﬁrc&fang.’g? nda—mé Pa @’o A
L COMmPM m 20 £ étgo maeas que % prepnrotiond |

S

UL, Quk es‘: é%cxﬂa, N = de sucre. 7




=
s

Sodb

7/

e
ML

gk | ] M il
,. i T U TR
I HHN W L TR
T i w + ; ..._..W. T uR . x0 |
BN 100. HE0 | | P o ||| ] ] (& |
| 7 1] [f 1] LT 7 A %_ kIl
Il o L | c o -4 A
. Am —“ | L 7 @ . r m | w | ﬁ .....m |
__ M B EUE | | _ Yl | R Q | i |
RNl iii 7 | AN AT |
7 HTTTT _7 T viElED i T r O
o __f_,f Al __ A [T NN il
7 ,_ﬂ ~m__u w? A, | h 7 . .n._u | 8 ..M/ u‘ __ _ 7 . d I/ __7 __
e TS 7 a1l
B RN 0 AR e s A R
_ 7 T i _7 i SRR IR w L=y w e o
o i @\q 1] | ] g .T.. i _ LT Qhll! Q _ C,w. 7 Q |
T T I B et AT = e il
" ﬁMu 7 L | A1 w/; i N . \w ] 7 \ | \\\ BS nn%l. | 7
S Aq_nr. AN RN R mm\_d i _mﬁ.,._. | TT : _m wdll il | s _“; f
B TR RS TR i S0t RS O R o N
A= | o= I T L YT X TR R |
. W_w.i :n., m #_ i Q_m_j : _.M__ TA“ m . W \_ﬁ.‘ mw ! ﬁvA ﬁﬂ H ;_,,l_ﬁ
L T O o |la0 aunn SURARS SUURARRCRNRRN < R MMy RN
N[N TR i
i ] 7 | L __ L __ _ 7 L]
i |
| | ;_ i | 7 | ] m_:;m
e ® o @ ®e
EnARuAnAREENEAENARNASSANABARNRRARARARRRD NN T LR TR TR T e L e e T T T T e e e R T v LT L et h b |




B e e e T




21740

Devoir sur table

Exercice 3.
1. Sans justifier entourez la bonne réponse.
12
Le plus petit ensemble auquel le nombre % appartient est

a) D. b) N.

¢) Z. @Q //

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points

Inégalités Intervalles Représentations graphiques
e / . .~ J \ PP
O<z<d Q(mu._oxmll_ /el J g s =t
“ 0 &
15 ’ T e o
Wi G ow z € [-10;-3[ . | by 0
] . =0 -4
. i » .
A LNF | z€l-0017 ¥ 90 =" "} o
/ : )3
dsa x €[u; +oof /foo L P
: 4
‘ £}
A4xs Al ze[-21] e T 1 » 4+ o0
- . -1 A
i’ } —00 { 400
RATas Hmmgmsxwm . e

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sir).

(a) I =] - 00; —2[N[—6;17].

3 points

g

Devoi table

(b) I = [~1; 7[U[~6; 20[.

3 points
(¢) I3 =] - 3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.
3 1

Préparation 2 : - de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

10 pounds

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

G poinis

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,

montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 poinds
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Dievoir sur table

Devair sur table
Exercice 3. (b) I = [~1; 7[U[~6; 20[.
1. Sans justifier entourez la bonne réponse. 1 points
12 a
Le plus petit ensemble auquel le nombre & appartient est (¢) Iy =] - 3;4[u[4;6].
; 3 points
a) D. b) N.-~

0 . \; \, / Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de

% wlinis fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
e ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier. négligée.

12 points i % % 3 7
1. 11 souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
Inégalités Intervalles Représentations graphiques ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante

A ) Im”_ l...r..u; aprés cuisson.
< . ™1 . g — i“&i‘n’ﬂo . o
et XE I_O J mr\— \\ Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
i fruits.
I 3 1
4 Préparation 2 : — de fruits et — de sucre ajouté.
| z€|[—-10;-3 4 1
ADEx <=2 | 2€ 7103 |
a7 Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
— . de préparation.
x €] = 00;17[ d TR =
Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
. : , pecter son choix 7 Justifier.
4< ; \ 0 m \ +0Q 10 points
= i e -
X< m; \ 400¥..- ) . ) .
) 3 2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il

. : p
-2<x n)\ zE[-%1] LS e} o 00
ajouter 7
\ . : 6 points

7 +00

{ e r

IAlﬂm L X€ méﬂ,u l_.nvom_ M - (b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
I _ compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-

dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,

montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 po §
(a) Ih Hu - 00; =2[n[-6;17]. point

3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sdr).

o

5 points

3 s
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Devoir

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le.plus petit ensemble auquel le nombre 31 appartient est
b) N.
d) Q.
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
0<z<5 x€ ]o: s > e s
s . o -
k=
, h.. - /
I.HQ/AUH A.....W\ T € ﬁl_.om |M_H - E L > fap
: --10 -3
xcry |s€l-ou |- t—w
\ \ ; 154
A<z re _Hx..rnoﬁl ~e0 - +@
J v 4 ) g
r 4 /
- X | ze[-21] i = to?
N ./A A .n___\. ¥ ~2 1
-.\mmu xE mcwﬂ " —00 L +00
S s _
s 3 . VR

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sar).

(a) I =] - 00; =2[N[~6;17).

3 poinds

=
o
s
o
I

[-1; T[U[-6;20[.

3 points

=

2

e
[}

1-3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera

négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

. 3 . 1 ;
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.
10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter?

6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 7 appartient est

a) D. b) N.

Oz 20 //

2 points
2, Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
_ 1 i =1 “_r\ i
0<z<5 émuo\mu_\ - P | .mﬁ +e°
: o
] C |
a6, & |eE [-10;-9] -& = = FeP
1oy 43 <N g =3

-

.\.H - 00;
T €] - 00;17] -

fea el $ 0] |

[ o o &
€[-2;1] - = ; tP
1< 4)° A

—D0 +00

\\.
Al | }elR jel] -

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sdr).

(a) Iy =] = 00;-2[N[-6;17].

4 poinfs

(b) I = [-1;7[U[-6; 20[.
3 points

(c) I3 =] - 3;4[U[4;6].

3 pointy

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
apres cuisson. .

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

3

H
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

L0 points
4

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

a) Pour 1 kg de fruits quelle masse r—m sucre, &HHOEQH au gramme, devra-t-il
m w m 1
ajouter ?

6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

Le plus petit ensemble auquel le nombre m appartient est
a) D. b) M.
\\
c) Z. d) Q. /

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points

Inégalités Intervalles Représentations graphiques
0<z <5 —op u +00
’ q
z € [-10;-3[ -0 A—-.. 7 —..II .—...00
" -0 -3
s :
o ru
e ce-conn  [-m] T [ 4o
| &
S . A\N
i<z =0 - 10
i A
re[-2:1] -0 _“. | u. ¥©0
& M 1
-0 : +00
-/

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
str).

(a) I =] - o0; =2[N[-6;17].

3 points

Dievoir sur table

(b) Iy =[-1;7[u[-6;20[.

3 poinls

(¢) Iy =]—3;4[u[4;6].

3 paints

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée. !

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
apres cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.
10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?
6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal 4 32,5 %.

4 points
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Davoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 31 appartient est
a) D. b) N.
. o L Q) “f
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
T I ;
0<zr<b i —0 - t o
©630,5]] "%
A0g o -3 | ze[-10;-3] ® — 400
- * =10 -3
~¢ . r/
K p : ks
NP I NI -
i<z welu; +'T = .
@ iig
c i ~
r€[-2;1] - Hﬂ.. u + o0
. -2 1
& : [
"] —o0 +00
5 _ [
xe [-VF | o [ .

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sr).

(a) I; =] - 00;-2[N[-6;17].

3 points

gl

271240

Devair sur table

(b) 1 = [-1;7[u[-6;20[.
3 points
(c) Iy =]-3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de ARr
fruits.

3 1 .
Préparation 2 : T de fruits et 1 de sucre ajouté. %, J
Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg 4
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,

montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Drevoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 71 appartient est
a) D. b) HN.
c) Z. d) Q. \\
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points

Inégalités Intervalles Représentations graphiques

0<z<h LQME /
e

] T E _”lwom |“w_H 4 _._] _.ﬂl l..__ e
Lo;ﬁ,ﬁﬁ\ -

. i =

x \MI\\W\ HmH_IOOL..N_H . A_M. ( ¢
’ r O

4z 1l mr_‘__“_.rbbh ¥ 4 il _“. i i
. Al
:wm.,ﬂm,*\ z€[-2;1] . = “_

hV\n,\W ,unm.u\.fmﬁh.*. . 18. Jp\m 2

3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sdr).

(a) I =] - 00; —2[N[~6;17].

3 points

g

Devoir sur table

—_
=
=
fopl
1]

[-1;7[u[-6;20[.

3 points

——
(4]
)
el
I

1-3;4[u[4;6].
3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : = de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

10 poinds

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les [ruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal 4 32,5 %.

4 points
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre ’1 appartient est
a) D. b) N.
0 L qoy /7
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points

Inégalités Intervalles

Représentations graphiques

5 AP
5

0<z<h HmHo;.mu\_ I

104l -3 ze[-10;-3

x €] - 00;17[
2 A:.\

4<a Rmﬁ:h +o_am

tu..%ﬂ/FA € [-21]

.; Aﬂ.) X € mdmﬂ._.ooﬁ. -0 e"\l +00

3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
stir).

(a) I =] - o0; =2[N[-6;17].

3 points

B

Devoir sur table

(b) I = [-1;7[u[-6;20[.
3 points
(c) Iy =] - 3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

y 3 ; 1 ;
Préparation 2 : i de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir

compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-

dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,

montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal & 32,5 %.

4 points

-4-
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 3 appartient est
a) D. b) N.
¢) Z. Q)

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
p ~
0<zss (€ ]0;8] [ |=e—3 u\N . e
. © &
- 7 r
-10; - —~00 = » 4 0O
&G....NRA-G m“, x € [-10; =3[ - , ..r...w
T
x €] -o00;17[ —co — )
H\A\_.u\.. . (A9
1<z H.mg.._.nnvﬁ-.lﬁo = 2 2
/ s .
; .
L) (XL A | zel-21] ~= ﬁm d F—te0
~ o / . = ( A
[
z [ f <ol | ~° —1 o0
NTL Lt L / 5 .
/

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sar).

(a) I, =] - 00; —2[N[=6;17].

4 points

Disvoir sur table

=y
o
=
el
[}

[-1;7[u[-6;20[.

3 points

1 - 3;4[U[ 4:6].

—
(=]
2,
o
Il

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.
10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?
G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points

-4-
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Devoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 8 appartient est

a) D.

c) Z. @ &

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points

Inégalités Intervalles Représentations graphiques
[ : - e
O<x<bh 2 oo \W W.« T a0
= Al | aj g M.\ L
N8%@Z B | z € [-10;-3 : = £ 4
ia -3 . . -A0 =3
i E ; -
-7 R 7 e
. DLy :
= A, e
: C A
-cF .TJ m + OF
s / . i
. Y~ —00 +00
xzig| FEL-E 4of[ o

3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sir).

(a) Iy =] = 00;=2[N[-6;17].

4 points

-3-

Yevoir sur table

(b) Ip = [~1; 7[U[6; 20].

3 points

(c) Iy =]-3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.
10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter 7
6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 potnts
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Devoir sur table

Exercice 3.
1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 71 appartient est

a) D. b) N.
- ...:...J...
c) Z. ,KMNI@ ¢ \\

2 poinis

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points

Inégalités Intervalles Représentations graphiques
O<xz<h \Hmuoh@u g m.ll Wu 300
Fé - © 5
. . e A
~ AL m,w x € [-10;-3[ o 1T R e
i s, ) =3
: - —
€]—o00;17 - b
QmA\_“\ z €] = 00;17[ % i # o0
2 ’ #
: f =
1<z Hmﬁrh.ﬁ.o&ﬁ %0 m. e
|NzﬂUn.,A.\_ z €[-21] g0 M_..., I..nn.w 4
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3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
slr).

(a) I} =] —00;=2[N[-6;1T7].

3 points

I A e e e e i it e 4l Rt M i e S S T i S T SN A R ST A S RS S S N TS N =

Devoir sur table

(b) I = [=1;7[U[-6;20[.
3 points
(c) I3 =]-3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

; ; 3 ; 1 :
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

L0 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

ﬁ:Huoc_._xmam?c;accmszmmmemm:Q.m,E._,E::mm.cmnmEEm_awE.w.T:
ajouter? :

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Dievoir sur table

Exercice 3.
1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12

Le plus petit ensemble auquel le nombre 3 appartient est

a) I. b) N.

¢) Z. )Q),/

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 poinls
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
B, T
0<z<h Ohmuo.mu\lmb — g 2
‘ 0 5
J | | = /o
=10: = S0
Moo -0 | #€[-10,-3] = —_—l—4

%HA\R x €] =00 17[ = o3 Ir\. - oQ

] 4 . r
1<z L€ ?wﬁﬁﬁ ™™ _m_. 0

| /
,.M%R/ﬁ\r\ ze[-2:1] T |P . M +oa

l;\_wm,% & un.ﬂﬁ.;_m M.ON_H i _ +00

L
N

3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sr).

(a) I; =]-o0; -2[N[-6;17].

3 pomds

-

Devoir sur table

() I = [~1;7[u[—6;20[.
3 poinds

(c) I3 =] - 3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg gmc__
fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté. ,\
Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg .\
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

1) points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Dievoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 7 appartient est
a) D. b) N.
c) Z. d) Q.
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
 a af
0<zs5  |xeJo-g\/ |e 2 = @
B g
z € [-10; =3[ o £ J_m.\ - Q0
o x -3/ ' . B -
7N
|z €]-00;17[ ,nFnVK - / - 100
N 13
. ' “i \\
4<z vﬁ@ﬁbwﬁvo_.l\ = = 0
; )

r %
w4 | zel-21] Fo —f——] mon
S 4

- L
Vi - —
v e Sl € [-va;+ 8l 0 —1 oo
) K ©=m

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
str).

(a) I) =] - 00;=2[N[-6;17].

o

3 points

Devair sur table

(b) Iy = [-1;7[u[-6;20[.

3 peinis

(c) Iy =]-3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : 5 de fruits et 1 de sucre ajouté.

freparatior. . 330 g de sucre ajout® pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, 1aquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son « mx 7 Justifier. :

10 points

. Te micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

ta) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter 7

6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 8 appartient est
; b) N.
c) Z. d) Q.

2 potnts

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points

25
(b) I, = [-1;7[U[-6; 20[. ~oo - ]
ﬂ|.HPu ﬂ.a‘\.wbvﬁlh‘ o T A -1 9 3 points
) e d
(¢) I Lli?ﬂ_&. .00 I..u_.l _.1|. u > 400 i
T3s)-3;05¢C46]] "2 & 6 B st
-— IJ -

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de

fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera

négligée.

Inégalités Intervalles Représentations graphiques
0<z<5 Qmuo\”@\ ) U_I!Il..w £, 6o
- O m.
r
-0 Lo £-3| 2 € [-10; -3 oo —f= £ - 400
L - s o2
x { 13 r €]—o00;17] oo L \\ -t oo
P : -13
4z Dnm,m.ﬁ\_‘.._.anuﬁ. “0o g.n.‘.l — o
- . m»
-2.£2<1 | ze[-21] - oo ﬂﬁ l.m_. - -4 O
£ o - \
L
-V ¢ Hmhnaw.m.vOOM. —00 f +00
rd / ' Iem_ﬂ

7

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
shr).

(a) I =] - 00; -2[N[-6;17]. -o¢ ——f==F———ood a0 ~
—HAH ﬁcq‘_‘uﬂﬁg r6 -2 “13

5 points

»
¥ H

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.
3

1
Préparation 2 : 1 de [ruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

L points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter 7

6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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Devoir sur table Devoir sur table
Exercice 3. NZDER (b) Iy =[~1;7[U[-6;20[.
1. Sans justifier entourez la bonne réponse. 3 points
12 :
Le plus petit ensemble auquel le nombre o= appartient est (c) I3 =]-3;4[U[4;6].
3 points
a) b) N.
Exercice 4. (Calculatrice autorisée
c) Z. d) Q. ( )
Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
3 poinis fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
- LI ELL " . " r .
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier. négligée.

12 points : - - : ;
1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre

Inégalités Intervalles Représentations graphiques ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
. apres cuisson.

O0<x<bH b = |u.u|.\s S
0 < Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.
’ e 2 . 3 ! 1 .
N rp ﬂ\ Ao Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.
\?/AHA. 4 e

- Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg

Aze] 17 ] \Jun E de préparation.

H‘ﬂ LT T Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
g pecter son choix ? Justifier.

L0 points

1<z Y % +5m./%(l€

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

- :WH # \,\ re[-2;1] = (a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
: ajouter?
E [ G poinis
~00 i > +00

S (b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
_ compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-

siir). paration est égal a 32,5 %.
ﬁwu H_ H“_ i IM_H_J_Hlmm :@. 1 points

3 points

5 -4-
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Devoir sur table

Exercice 3. )

12

Le plus petit ensemble auquel le nombre apnartient est

c) Z. d) Q

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points

Toub xiéey\.\,.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse. \ @Qr 85&%%/»_\ x

Inégalités Intervalles Représentations graphiques

0<z<5 HmmﬁXﬁ oo L oo

-3 Z-4g x € [-10; =3[ > OO

v . CAY z€]- 00517

4 _
e peliel 7 TR

iN. <Al ze[-21] ~0A . ~ 4 OG0

> & .

L
‘ . -yE

3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sr).

(a) I =] - 00;=2[N[-6;17].

4 points

Devoir sur t:

(b) Iy =[-1;7[u[-6; 20[.

3 points

(c) I3 =] - 3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligee.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuissor.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : i de fruits et ;: de sucre ajouté,

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.
10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter 7

i points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal & 32,5 %.

4 pomnts
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Drevoir sur table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
Le plus petit ensemble auquel le nombre 3 appartient est
a) D. b) N.
c) Z. rd) Q. :
\ \\
2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
: 7
- 3 - = B S 4
O<z<b \Uﬁ\ﬂgo} \ @ = — »+on
/ : 0O 5
) q
0L Q\N...w x € [-10; =3[ =0 ﬂ.. : \.\,_" > 40D
—_— \ . \5 \ i MM
v ’ A

/""’ LY
8
N

——
—{
2]
M,
I
8
=
é
4t

/]
A<z INSATE: B -0 ﬁ = ~+00
L m__ :

-

-0 b u 4+
. =g, K oY

~00 - +00

A .

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sfir).

(a) I, =] - 00; =2[N[=6;17].

3 points

i3

Devoir sur table

(b) I = [=1;7[u[~6;20[.
3 poinis
(c) I3 =]-3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre

ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuissor.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et i de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter?

6 points
(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-

dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,

montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 potnts
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Devoir sur table

UFO

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12
e plus petit ensemble auquel le nombre Tl appartient est
N b) N.
“¢) Z. d) Q.

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.

12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
0<z<b m.”_ =N UMQ \qU,_ +O0
el . e
i - "L
z € [-10;-3[ » = tad
- =10 - N
.

x €] - 00;17[ -k =" .\ﬁr%

d<z &m\_url%ﬂ: '

.\N\ﬂ HA(«\ z€[-2;1] =

e
1 T

Ry .. nﬁ‘mm/%\%%ﬂ.\ ..8. Jﬂ\m +00

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sir).

(@) I L-si??%:.bmw \/_s&

3 poinfs

(b) I = [-1;7[u[-6;20]. H@U mw\uﬁmﬁ.@?ﬁ .

3 points

(¢c) Iz =] - 3;4[u[4;6]. e
k”MI\ w.& 3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. Il souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : i de fruits et i de sucre ajouté.

=

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

L0 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 poinds

-4-
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r table

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12

Le plus petit ensemble auquel le nombre 7 appartient est

a) D. b) N.

c) Z. é e

2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
P | g + 00
- —bts
: 5
~404e<<B | z € [-10;-3[ =i —f 3 e
e . =10 -3
. £
x €] -o00:17[ e — Eig
. A7
i€ \nh\m mb..\—\bnﬁ - 00 __M.I = 400
h \\ A L \
z €[-2;1] -8 M H__ e
i #E /A
.. | #.o.oﬁ i “ i
L}. e ﬁ.iﬁm I \ N

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
siir).

(a) I) =] - 00; =2[N[=6; 17].

3 poinds

Devoir su

(b) I = [~1;7[U[~6; 20].
3 points
(c) Iy =]-3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
apres cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et — de sucre ajouté.

1

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix 7 Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter ?

6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points

4
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Devoir sur table sur table

Exercice 3. (b) I = [-1;7[u[-6;20[.
; £ 3 point:
1. Sans justifier entourez la bonne réponse. RO
12 . ; ;
Le plus petit ensemble auquel le nombre §7 2ppartient est (c) I3 =]-3;4[U[4;6].
3 potnts
b) N.
0 Q Exercice 4. (Calculatrice autorisée)
Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
g pa fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
& L £ . PR I . :
! ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier. - négligee.
12 points ] . ) .
’ 1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
Inégalités Intervalles Représentations graphiques ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante

N apres cuisson.

Uzpiet Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

z € [-2;1] (a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
i ajouter?
o X : ; G points
i f =00 +00

7 ¢ m‘h f_\._.._.“. wﬁ . J—\m (b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
¢ compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
i m.:EU—.-mmN sl vOmmmrmm —.muhmuﬂmmmmoﬂ des ensembles suivants Tw: .w_.—mﬁm.mm.:.n bien montrer @._u_m_.‘.__mwn la recette retenue, le ﬁn:.:ﬁmn_.ﬁmm—u de sucre dans la —.:’m.

sir). paration est égal a 32,5 %.

4 points
(@) Fy =] =o00:=2[n[~6;17].

3 poinds

-3- -4-
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Davoir sur tal

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.

12

Le plus petit ensemble auquel le nombre # appartient est

a) D. b) N.

- @ ~

2 points
2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
Inégalités Intervalles Représentations graphiques
: 7)
0<z<5 \vrquh _WI._\ - 0 u . ..q.m a 60
. . O S
\ r
lwocow <=3 | z e [-10;-3[ i ' o8
il . —AD -3
S P P —
. ; : A
. i
4w ﬁ\ w % BO
(S
: A
“2goee N pe[-21] - 3 - 200
P : =% N4
o F ) .a £ ;JX/ . [
ATomn [aet NI AGEN Joo — i
=~ . -

¥

3. Simplifiez si possible 'expression des ensembles suivants (en justifiant bien

sir).

(a) I =] - 00;-2[n[-6;17].

3 poinls

Devoir sur table

(b) I = [~1; 7[U[~6; 20[.

3 poipis

(c) I3 =] —3;4[u[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera
négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante
aprés cuissorn.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de

fruits.

3 1
Préparation 2 : 1 de fruits et 1 de sucre ajouté.

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation.

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.

L0 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter?

G points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu’avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 poinls

4
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Devoir sur

Exercice 3.

1. Sans justifier entourez la bonne réponse.
12 .
Le plus petit ensemble auquel le nombre /% appartient est

a) D. b) N.

Q) Z. @ 7/

2 points

2. Compléter le tableau suivant sur cette feuille sans justifier.
12 points
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3. Simplifiez si possible I'expression des ensembles suivants (en justifiant bien
sdr).

(a) I; =]-o0; =2[N[-6;1T7].

]

3 points

Devoir sur table

(b) I3 = [-1;7[u[-6;20[.

3 poinis

(c) I3 =]-3;4[U[4;6].

3 points

Exercice 4. (Calculatrice autorisée)

Un micro-entrepreneur se lance dans la fabrication artisanale de confitures de
fruits. On appelle préparation le mélange avant cuisson de fruits et de sucre
ajouté. La masse des autres ingrédients pouvant intervenir dans la recette sera

négligée.

1. 1l souhaite choisir une recette dont la préparation a une proportion de sucre
ajouté comprise entre 20 % et 30 % pour obtenir une consistance satisfaisante

aprés cuisson.

Préparation 1 : 240 g de sucre ajouté pour 1 kg de
fruits. X

3 1
Préparation 2 : i de fruits et y: de sucre ajouté. v’

Préparation 3 : 330 g de sucre ajouté pour 1,5 kg
de préparation. ¥

Parmi ces trois préparations, laquelle ou lesquelles peut-il choisir pour res-
pecter son choix ? Justifier.
10 points

2. Le micro-entrepreneur choisit la préparation 2.

(a) Pour 1 kg de fruits quelle masse de sucre, arrondie au gramme, devra-t-il
ajouter 7
6 points

(b) Pour connaitre la proportion exacte de sucre avant cuisson, il faut tenir
compte aussi du sucre naturellement présent dans les fruits. En consi-
dérant que les fruits utilisés contiennent naturellement 10 % de sucre,
montrer qu'avec la recette retenue, le pourcentage de sucre dans la pré-
paration est égal a 32,5 %.

4 points
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